

DOBRO DOŠLI U FARSU!

Hvala Vam što pratite naš jedinstveni projekat edukacije o klimi! Cenimo Vašu podršku našem projektu koji ima za cilj da koristi komediju u svrhu podizanja svesti o pitanjima klimatskih promena.

Mnogo smo se smejali u poslednje 2 godine! Ali pošto se projekat bliži kraju, ovo je naš poslednji bilten. Ali nemojte se plašiti! Naši resursi komedije i drugi obrazovni materijali ostaće dostupni na našoj onlajn platformi narednih 5 godina!

Ovim materijalima možete pristupiti na ovom linku: <https://www.climatefarce.eu/>

Za sada, dozvolite nam da Vam pokažemo šta smo radili u poslednjih nekoliko meseci našeg projekta o klimatskim promenama!



PILOT TRENING POČINJE!

Nakon uspešnog FARCE transnacionalnog treninga koji je održan na Kipru, svi FARCE partneri su planirali i održali treninge sa odraslim edukatorima u naših 7 partnerskih zemalja.

Kroz ove aktivnosti, svaki partner je završio nacionalni pilot trening sedam FARCE modula koji su razvijeni kao deo programa stručnog obrazovnog usavršavanja. Kao rekapitulacija, ovi moduli su uključivali teme, kao što su: klimatske promene, humor, komedija i satira, stand-up komedija, pozorišna komedija, kreativno-satiričko pisanje i kako se pravi i koristi strip. Svaki od ovih modula podržava edukatore da koriste komediju kao alat za obrazovanje o klimi.

Da bi podržali edukatore da predstave FARCE resurse komedije odraslim učenicima u njihovim zajednicama, FARCE partneri su takođe razvili kratke priručnike za nastavnike koji prate svaki od naših komičnih videa, audio zapisa, pesama i GIF-ova! Ovi priručnici pružaju konkretnu podršku edukatorima kako bi mogli da izvuku maksimum iz resursa komedije koje je razvio ovaj projektni tim!

Svi ovi materijali za obrazovanje i trening su besplatno dostupni na: <https://www.climatefarce.eu/>

Zašto ih ne biste pogledali danas i videli kako možete da unesete komediju u svoje programe klimatskog obrazovanja!

SMEJTE SE!

Naša poslednja aktivnost u projektu FARCE bila je da organizujemo niz prezentacijskih događaja, da promoviramo materijale i pristup koji smo koristili sa nastavnicima i odraslim učenicima u našim zajednicama.

Neki partneri su odlučili da budu domaćini komičnih svirki, gde su prikazani naši resursi komedije. Drugi su izabrali da budu domaćini seminara kako bi predstavili inovativni model obrazovanja koji smo pratili i koji smo zagovarali u ovom projektu.

Bez obzira na pristup, svi se veoma smeju na ovakvim događajima! Kao što ćete videti, ako pogledate neke od fotografija ispod!

ODJAVLJIVANJE!

Kada je projekat FARCE počeo, zajednice širom sveta su još uvek vodile bitku sa pandemijom, i iako znamo da je smeh dobar lek za mnoge životne borbe, nismo mislili da može imati takav uticaj na sve nas.

Tokom ovog projekta bili smo ohrabreni da se smejemo, i ako je ovaj period doneo mnoge lične i profesionalne izazove projektnim partnerima, uspeali smo da sagledamo lakšu stranu mnogih briga, uz podršku našeg projektnog tima. Uvek ćemo biti zahvalni FARCE projektu što nas podseća da se osmehujemo i smejemo kada god možemo.



Co-funded by
the European Union

"The European Commission's support of this publication does not constitute an endorsement of the contents, which reflect the views only of the authors, and the Commission can not be held responsible for any use which may be made of the information therein."

Project Number: 2020-1-UK01-KA204-079159

